

## **Агентство по коррупции дает интервью только избранным изданиям или «семь вопросов «Пайкон» остались без ответа**

**Директор Агентства по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией Фаттох Саидов отказался ответить на вопросы газеты «Пайкон» ссылаясь на то, что ранее он уже давал на них ответ другому изданию.**

Газета «Пайкон» (№24 от 26.08.09), сообщает, что планировала подготовить интервью с директором Агентства по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией Фаттохом Саидовым. О данной цели ему было изложено в приемный день. Однако, он потребовал, чтобы вопросы были представлены в письменном виде, что и было сделано. Вопросы касались деятельности Агентства и ее дальнейших планах работы. «После наших многочисленных звонков, - пишет издание, - от руководства Агентства был получен ответ подобного содержания: «На ваше письмо от 14 августа 2009 года по представленным вопросам, доводим до вашего сведения, что на эту тему уже было мое интервью журналистке «Азии плюс» Ольге Тутубалиной, где уже даны ответы на все ваши вопросы. Кроме того, ответы о деятельности Агентства вы можете найти в выступлениях руководителя, а также в пресс-релизах и на нашем сайте по адресу [www/Anticorruption.tj](http://www.Anticorruption.tj)». В итоге «семь вопросов «Пайкон» остались без ответа.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**